

上个双休日，满城赏花人

全市接待游客130.63万人次，门票收入1898.53万元

□记者 戚帅华

国色满城香，赏花客如织。刚刚过去的双休日，我市迎来了牡丹文化节开幕以来的旅游高峰。市假日旅游指挥中心的统计数据显示：23日、24日两天，全市共接待游客130.63万人次，景区门票收入1898.53万元，市区星级饭店平均出租率98.5%。交通客运部门运送游客64.8万人次，客运收入866.87万元。

市旅游局有关负责人介绍，刚刚过去的双休日，我市旅游市场呈现以下特点：一是

赏花游持续火爆。刚过去的双休日，各牡丹观赏园的晚开品种牡丹成片盛开，吸引了海内外的众多游客。据统计，国际牡丹园上周双休日期间共接待游客10万人次，王城公园接待游客7.7万人次。二是历史文化景区魅力依旧，吸引了众多中外远程游客。龙门石窟、白马寺等景区游客爆满。两天内，龙门石窟接待游客7.55万人次，白马寺接待游客5.1万人次。三是我市南部生态旅游迅速升温，生态游渐入高潮。上周双休日期间，我市天气晴好，市民和外地游客的出游热情很高，栾川、嵩县等主要景区

游客增多。双休日，重渡沟景区共接待游客3.35万人次，鸡冠洞景区共接待游客2.55万人次，白云山景区共接待游客2.92万人次。四是旅游带动作用显著。牡丹文化节期间，游客的增多直接拉动了我市交通、餐饮、住宿、购物、娱乐等相关产业的发展。郑西高铁龙门站列车趟趟爆满。主要景区内的饮食店、土特产商店生意兴隆。

此外，牡丹文化节北京、上海分会场，形势大好。据统计，上海分会场自4月1日开幕以来，共接待游客56.6万人次，北京分会场自4月15日开幕以来，共接待游客3万人次。

树化玉：无才成仙化为石



□记者 高亚恒 通讯员 郝文石 文/图

洛阳人对唐僧取经的故事不陌生，但您知道唐僧取经归来给唐太宗带了什么礼物吗？在首届中国洛阳赏石文化艺术节暨交易会上，来自山东的石商李增武说，唐玄奘带来的礼物是树化玉。

不管这个答案是否真实，单凭“树化玉”三个字就已经足够吸引人了……

树化玉形成于两亿五千万年前，是树木经过地壳运动被埋于地下而形成的。在古代，有许多关于树化玉的传说。

相传，释迦牟尼在一棵大树下给他的弟子传教，终日的学习使他们得道升天。那棵陪伴他们的树也在日夜熏陶中受到感化，可由于道行尚浅，大树没能成仙，而是化成玉石。

李增武的树化玉名为“生死相恋”。因为这块树化玉上有两条相叠着的，已和树木一同被玉化了的虫子。



树化玉

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费



赏珍奇石 看歌舞表演

□记者 冯莹雅 通讯员 祁文石

今日，在赏石文化艺术节上，市民和游客可观赏到珍贵的树化玉；在“河洛欢歌·广场文化狂欢月”上，可看到伊川县的歌舞表演。

树化玉有很高的经济价值、科考价值和罕见的观赏价值，是玉石、奇石、化石三重身份的完美融合。

据了解，在本次赏石文化艺术节上，游客将看到珍稀名贵的树化玉——“生死相恋”，奇石爱好者千万不要错过。

温馨提示：本届赏石文化艺术节位于牡丹桥南头的市园林花卉中心，门票价格10元/人，乘68路、37路公交车在牡丹桥南下车即到。

今日的“河洛欢歌·广场文化狂欢月”将上演伊川县专场，届时伊川县演员将为大家带来舞蹈《绢花迎春》、《闹春》，快板《福临伊川做表率》，唢呐表演，曲剧《背靴访师》，女声小合唱《茉莉花》、《清晨我们踏上小道》，街舞表演，歌伴舞《天蓝蓝》、《阳光路上》，男声独唱《敢问路在何方》，小品《梨花情》，豫剧《花木兰》选段、《穆桂英挂帅》选段等10余个节目。

据了解，演员有伊川县的教师、大学生村官等。

温馨提示：免费观看，今日9时30分至11时30分在周王城广场举行。

